
         

                                                                   
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

             
Πίνακας Θεμάτων – Αποφάσεων  

24ης  Συνεδρίασης (Τακτική, εξ αναβολής) της  17ης Δεκεμβρίου 2025

 
    Στη Λαμία, σήμερα Τετάρτη 17 Δεκεμβρίου 2025 και ώρα 13:00 μ.μ. πραγματοποιήθηκε η 24η  
Συνεδρίαση (Τακτική, εξ αναβολής) του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας για το έτος 2025, 
η οποία έλαβε χώρα δια ζώσης και ταυτόχρονα με τηλεδιάσκεψη, στην αίθουσα συνεδριάσεων 
«Λάμπρου Παπαδήμα» (Αινιάνων 6-8, Λαμία) κατόπιν της υπ’ αριθμ. πρωτ. (οικ.) 296184/15.12.2025 
Πρόσκλησης της Προέδρου, κ. Λουκίας Θεοδώρου – Μαγουλά,  στην οποία ελήφθησαν οι υπ’ αριθμ. 
171 έως και 174 αποφάσεις, ως ακολούθως:

Θέμα 1ο

ΗΔ
Έγκριση ισολογισμού της 31ης Δεκεμβρίου 2022 της Περιφέρειας Στερεάς.

Εισηγητής κ. Αριστείδης Τασιός, Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε Ευρυτανίας.
Απόφαση

171
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει τον ισολογισμό της 
31ης Δεκεμβρίου 2022 σύμφωνα με την αρ.1865/2025 απόφαση της Περιφερειακής 
Επιτροπής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας. 

Θέμα 2ο

ΗΔ
Έκφραση γνώμης Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας για τη Μελέτη Δέουσας 
Εκτίμησης επιπτώσεων του νέου Ειδικού Χωροταξικού Πλαισίου για τον Τουρισμό.

Εισηγητής κ. Ευάγγελος Κούκουζας, Αντιπεριφερειάρχης Περιβάλλοντος, Χωρικού Σχεδιασμού και 
Μεταφορών.

Απόφαση
172

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εκφράζει θετική γνώμη  για τη 
Μελέτη Δέουσας Εκτίμησης επιπτώσεων του νέου Ειδικού Χωροταξικού Πλαισίου για τον 
Τουρισμό.

Θέμα 3ο

ΗΔ
Λήψη απόφασης για την αποδοχή της  ολοκλήρωσης της εκκαθάρισης της 
Ανώνυμης  Εταιρείας « Εταιρεία Αγροτικής Ανάπτυξης ΕΥΡΥΤΑΝΙΑ ΑΕ».

Εισηγητής κ. Αριστείδης Τασιός, Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε Ευρυτανίας.
Απόφαση

173
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει: 1. Την αναδρομική παράταση 
του χρόνου διάρκειας της εκκαθάρισης της αναπτυξιακής εταιρείας της Περιφέρειας με την 
επωνυμία «Εταιρεία Αγροτικής Ανάπτυξης ΕΥΡΥΤΑΝΙΑ Α.Ε.» και το διακριτικό τίτλο 
«ΕΥΡΥΤΑΝΙΑ Α.Ε.» μέχρι την 31.12.2025 χωρίς αύξηση της καθορισθείσης αμοιβής του 
εκκαθαριστή, 2. Την αποδοχή των Οικονομικών Καταστάσεων λήξεως της διαδικασίας 
εκκαθάρισης της εταιρίας που συνέταξε ο ορισθείς Εκκαθαριστής Γεώργιος Γκουτζέλης 
της εταιρείας Ορκωτών Ελεγκτών "KSi Greece ΟΡΚΩΤΟΙ ΕΛΕΓΚΤΕΣ ΛΟΓΙΣΤΕΣ ΚΑΙ 
ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΙΚΕ", 3. Την αποδοχή και ανάληψη από την Περιφέρεια 
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της εξόφλησης των  υποχρεώσεων της εκκαθαρισθείσας Εταιρείας Αγροτικής Ανάπτυξης 
«ΕΥΡΥΤΑΝΙΑ Α.Ε.»,  σύμφωνα με τις υποβληθείσες Οικονομικές Καταστάσεις, 4. Την 
έγκριση εξόφλησης της αμοιβής του εκκαθαριστή για τη διενέργεια της εκκαθάρισης που 
έχει καθορισθεί με την υπ’ αρ. 24/2021 (ΑΔΑ: 6ΒΦΜ7ΛΗ-Ξ9Θ) απόφαση του 
Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας (υπ’ αρ. 2 Πρακτικό της συνεδρίασής του 
της 19ης  Φεβρουαρίου 2021) και  ανέρχεται στο ποσό των 6.400€ πλέον ΦΠΑ για όλη τη 
διάρκεια της εκκαθάρισης και 5. Την εξουσιοδότηση του Αντιπεριφερειάρχη της Π.Ε. 
Ευρυτανίας να εκπροσωπήσει την Περιφέρεια στην Γενική Συνέλευση της υπό 
εκκαθάριση «Εταιρείας Αγροτικής Ανάπτυξης ΕΥΡΥΤΑΝΙΑ Α.Ε.», ως μόνη μέτοχό της, να 
αποδεχθεί, να εγκρίνει και να δημοσιεύσει τις οικονομικές Καταστάσεις, την απόφαση και 
την εν γένει διαδικασία της εκκαθάρισης, να απαλλάξει τον εκκαθαριστή από πάσης 
ευθύνης και να βεβαιώσει την λήξη της εκκαθάρισης και την λύση της εταιρείας.

Θέμα 4ο

ΗΔ
Έγκριση της ετήσιας έκθεσης της Διεύθυνσης Κοινωνικής Μέριμνας Περιφέρειας 
Στερεάς Ελλάδας, έτους 2024.

Εισηγητής κ. Ευάγγελος Χαϊνάς, Εντεταλμένος Περιφερειακός Σύμβουλος σε θέματα Κοινωνικής 
Μέριμνας.

Απόφαση
174

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει την ετήσια έκθεση 
της Διεύθυνσης Κοινωνικής Μέριμνας Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, έτους 2024, στο 
πλαίσιο του Εθνικού Μηχανισμού Συντονισμού, Παρακολούθησης και Αξιολόγησης των 
Πολιτικών Κοινωνικής Ένταξης και Κοινωνικής Συνοχής (Ν. 4445/2016, ΦΕΚ 236/Τ.Β’/19-
12-2016).

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΛΟΥΚΙΑ ΘΕΟΔΩΡΟΥ-ΜΑΓΟΥΛΑ

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ :
- Δ/νση Διαφάνειας και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης Π. Στ. Ε.

(με την υποχρέωση ανάρτησης στην ιστοσελίδα της Π. Στ. Ε.)



Ακριβές Αντίγραφο
ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
Μπακάρα Ασηµίνα
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